

无证驾车撞倒路人, 逃逸后藏车 折回现场发现伤者已死, 又溜了

事发一个半小时, 肇事司机在家人陪同下投案自首

昨天清晨, 在苏州相城区春丰路发生一起恶性交通事故, 一年近6旬男子被撞身亡, 肇事车辆逃逸。经过勘察走访, 警方很快锁定肇事车辆为一辆白色面包车, 一个半小时后肇事司机在亲属陪同下投案自首。警方初步调查发现, 肇事司机不仅无证驾驶, 而且撞倒路人逃逸后不久还折回现场过, “看到被撞者身亡, 民警正在现场取证, 他又驾车逃了。”目前, 肇事司机已被刑拘。



肇事司机邵兴海指认肇事车辆 相城警方供图

雨中, 年近6旬男子 被撞身亡

出事了, 春丰路上有人被撞倒, 流了很多血, 看样子不行了。”昨天清晨近6点, 相城警方接到群众报警, 被撞的是名年约6旬的男子, 现场没有肇事车辆, 只留下一些被撞坏的碎片。

接到报警后, 相城区交巡警大队、黄埭镇中队领导分别带领民警迅速赶赴现场, 进行勘查侦破工作。民警现场勘查发现, 被撞男子面朝上躺在路中, 身上已被雨水淋透了。该男子身穿黑色皮夹克, 下身是灰褐色裤子, 右脚的深黄色休闲鞋飞出数米外, 一把变了形的蓝底碎花雨伞落在路旁。此人是后脑着地, 因流血过多早已身亡。令人遗憾的是, 没能从死者身上找到可证明身份的物品。”

现场, 不少围观者议论纷纷, 大多质疑肇事者没有良心。一位中年妇女称, 从现场情况看, 被撞男子应是后脑着地, 失血过多死亡的, 如果肇事车能及时停车救

人, 或许结果不会如此悲惨。”

从现场痕迹和遗留的车辆破损配件分析, 肇事车辆应是银白色的。”据办案民警介绍, 后经过进一步勘查和走访周边群众并询问目击者, 锁定肇事车辆为周边运输蔬菜的银白色五菱面包车。随后, 交巡警大队立即组织警力进行排查。

逃逸后, 他折回现场 看人已死又逃了

上午7点20分左右, 正在相城警方排查那辆肇事的面包车时, 一名男子在亲属的陪同下走进黄埭镇交巡警中队。那人是被我撞的。”一进门, 该男子便声称自己是春丰路上交通事故的肇事者, 是前来投案自首的。

在相城区交巡警大队, 记者见到了投案自首的邵兴海。今年59岁的邵兴海是山东苍山县人。据其称, 他已来苏州数年, 在黄埭镇靠卖菜为生。昨天清晨5点40分左右, 他从相城生态园农贸市场批发完蔬菜后, 驾驶运菜的面包车沿春丰路由东向西行驶。

行驶到春丰路江南花园路段时, 突然发生了意外, “一个人打着伞由东向西走在路中, 他走着走着忽然向右拐来, 我躲避不及便撞到了他右胳膊部位。”

被撞后, 那个人倒地了。”为何撞倒人后驾车逃逸, 而不是停车及时报警救人? 面对记者的质疑, 邵兴海低下了头懊悔地称, 当时, 被撞的人打着伞, 他没看清对方什么模样, 也没考虑能撞得那么严重, 我打算卸完货再回来看看的。”

据办案民警透露, 经初步审查, 邵兴海属于无证驾驶, 驾驶的 vehicle 是其子女女友的。邵兴海在肇事逃逸不久后, 曾驾车赶回现场查看情况, 发现被撞人已死亡, 随即驾车逃离现场, 并将车辆藏匿于儿子暂住处, 并探听事态发展。他是迫于警方的压力, 经亲属劝说才投案自首的。”

目前, 邵兴海因无证驾驶, 涉嫌交通肇事致人死亡逃逸被相城警方刑事拘留。截至昨晚记者发稿时, 被撞身亡男子身份尚未确定, 警方正在积极寻找线索联系亲属。 快报记者 陈泓江

周末销售率仅4成多, 终于有开发商“挺”不住了 河西一楼盘“无条件退房”

在上周末两天, 南京楼市成为江北板块的独角戏, 四家楼盘推出了300多套房源, 但因为房价难降, 购房人依然是观望的多出手的少, 总销售率仅4成多。河西一家楼盘按捺不住, 喊出了“无条件退房”的口号来提振楼市信心。

房价不给力 买房人提不起劲

没啥看头, 是江北楼盘年终的一场小冲刺。”南京福舍得投资顾问有限公司总经理史东说, 如果不是大幅降价, 开发商还是有继续坚挺高房价的空间。

相关统计数据称, 威尼斯水城推出120套房源, 卖出60套; 通宇林景雅园推出66套房源, 卖出40套; 江畔明珠广场推出110套房源, 卖出26套; 荣盛龙湖半岛推出25套房源, 卖出16套。一名购房人说, 江北的房价基本还保持在8000元/平方米以上, 有的甚至在9000元/平方米上下, 没有明显的价格优势, 只能是看看了。

促销出新招 “交付前无条件退房”

也不是没有向调控低头的。保利地产推出“首付3成即可签约”后, 河西地铁楼盘长发都市蓝瑟也在周末喊出了“交付前无条件退房”的承诺。开发商称, 购房人在2011年5月1日前付清全款的(含

银行按揭), 在项目交付日之前, 享有无条件退房政策: “打消客户购房时对精装部分的疑虑, 特此做出以下保证, 凡在2011年5月1日前签约购房, 并且已付清购房全款的客户(银行按揭的, 以银行全款到账为准), 可享受在项目交付前申请无条件按房屋合同价格办理全款退房付息待遇, 对符合退房手续的客户身份资格审核后, 将退还全款并计付相应房款同期银行存款的利息。”

据了解, 这家楼盘11月底的开盘价在21000元/平方米左右。有业内人士表示, 开发商这样做既是迫于销售压力, 也表明其看好后市, 认为房价不会跌, 客观上起到了一个给购房人信心的提振作用。

房价“易涨难跌”格局难撼

南京网上房地产数据显示, 在11月21日到27日的一周时间, 南京市商品房住宅认购2315套、成交1616套; 11月28日到12月4日, 认购1513套、成交1676套; 12月5日到12月11日, 认购1614套、成交1465套。相关人士表示, 从这一数据可以看出, 市场的销售量并没有太大的起伏, 认购和成交的小幅波动, 更多地是受到了市场供应量多寡的影响。

南京工业大学房地产系主任吴翔华认为, 现在调控政策对楼市的成交量有所抑制, 但是一些土地财政的根本性问题没有解决, 因此未来房价仍然是一个易涨难跌的格局。高压的调控, 最多是房价放缓上涨的步伐而已。 快报记者 尹晓波

冶山要建国家矿山地质公园

快报讯(记者 赵丹丹)南京市六合区冶山镇具有丰富的自然资源和文化资源。日前, 六合区冶山镇总体规划(2008-2030)公示, 征询公众意见。从规划来看, 冶山镇东、中、西部干线都要拓宽或是延长, 未来要达到一级公路标准。随着冶山铁矿的开采完毕, 其工业遗产将进行合理开发, 规划形成“国家矿山地质公园”。

规划显示, 整个镇区将建三个绿地公园, 分别是北湖公园、南湖公园和规划农贸市场东侧的居住

小区公园。

另外, 石柱林古火山地质地貌具有较高的观赏和科考价值, 桂子山烈士陵园是爱国主义教育基地, 两者开发建设将结合起来, 成为各有侧重的科教旅游区。

从交通来看, 东部利用冶山镇六冶路、西马路部分地段路基进行建设与拓宽, 现在是按二级公路铺设, 未来将成一级公路; 北路, 以现在的六冶路东段为基础, 从中心镇区北部经过, 向西北方向延长; 中部, 则以石柱林北侧公路为基础向西延长, 以1级公路的标准进行修建。

瑞风

热烈祝贺
省卫生厅、省农委100台交车仪式完美落幕!

4006-889933

江淮瑞风——中国MPV市场销量领跑者

瑞风感恩十年行
暨瑞风2011款上市发布会
第十九届中国金鸡百花电影节指定用车

收官之作, 年终钜惠

每周一款特价车, 劲爆优惠进行中...

本周特价车:
2.4精英版115800 (含6000元装潢礼包) 限5辆

★ 全系车型最高可获12000元购车抵用券

活动咨询: **8698 0000**

24H服务热线: 025-66601000

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号 和悦大明路店:52602018